

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a
Consiliului Județean Ialomița din 28.10.2021**

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în Sala EUROPA din incinta Consiliului Județean Ialomița, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 27 consilieri județeni, lipsește domnul Mandache Leonida, domnul Sima Ilie, domnul Balov Alexandru și domnul Răceanu Gabriel. Participă online la această ședință: domnul Nițescu Vlad, domnul Petre Gigi, doamna Șuican Luminița și doamna Stoica Sofia.

Din partea Instituției Prefectului Ialomița participă domnul subprefect Babagianu Gheorghe.

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare procesele verbale de la ședințele din data de 10.09.2021, 23.09.2021 și 01.10.2021. Voturi „pentru” 27.

Domnul președinte **Marian Pavel** propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Ialomița în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director în cadrul Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” Slobozia și Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița, organizat în perioada 15.11 – 08.12.2021 și supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, suplimentată. Voturi „pentru” 27.

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea fuziunii prin absorbție a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO 2008 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO 2009”.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că acest proiect de hotărâre propune aprobarea fuziunii prin absorbție a celor două asociații în domeniul gestionării deșeurilor, asocierea UAT Ialomița cu localitățile care sunt membre componente ale ADI ECO 2008, și anume: Alexeni, Balaciu, Ciochina, Gârbovi, Munteni Buzău, Manasia, Ion Roată, Sărățeni și Sfântul Gheorghe, în vederea participării acestora la patrimoniul asociației ADI ECO 2009. Se mandatează președintele Consiliului Județean Ialomița, domnul Marian Pavel să voteze ”pentru” la procesul de fuziune și de asemenea să semneze statutul ADI ECO 2009 ca urmare a fuziunii celor două asociații.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 27. Proiectul de hotărâre este adoptat.

2) Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al S.C. ADI ECO 2009 S.R.L.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, subliniază faptul că prin acest proiect de hotărâre se propune aprobarea Testului Investitorului Privat Prudent realizat pentru majorarea capitalului social la această societate comercială, se ia act de propunerea de majorare a capitalului social cu suma de 2.753.900 lei (sumă defalcată astfel: 1.500.000 lei în anul 2021 și 1.253.900 lei în anul 2022), echivalentul a 556.682 euro, reprezentând un număr de 275.390 părți sociale cu o valoare de 10 lei fiecare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29 (a venit domnul Răceanu Gabriel și domnul Mnadache Leonida).
Proiectul de hotărâre este adoptat.

3) Proiect de hotărâre privind modificarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și canalizare ”ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, precizează că urmare a modificărilor survenite, cotizația Județului Ialomița va fi de 400.000 lei și se va plăti până la data de 01.12.2021.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29. Proiectul de hotărâre este adoptat.

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Ialomița cu Municipiul Fetești, Municipiul Urziceni și Orașul Țândărei în vederea finanțării în comun a dotării spitalelor din subordinea consiliilor locale cu echipamente medicale necesare creșterii capacității de intervenție în prevenirea și combaterea infecției cu noul Coronavirus „COVID – 19”.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, aduce la cunoștință plenului cuantumul contribuției Consiliului Județean Ialomița în urma asocierii, și anume: pentru Spitalul Fetești 200.000 lei, iar pentru spitalele Urziceni și Țândărei câte 100.000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 (a venit domnul Balov Alexandru). Proiectul de hotărâre este adoptat.

5) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al județului Ialomița, la trimestrul III, anul 2021.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30. Proiectul de hotărâre este adoptat.

6) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului împrumutului intern al județului Ialomița, pe anul 2021.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează că acest proiect de hotărâre vine ca urmare a contractării creditului aprobat anterior, acesta fiind în sumă de 10.000,00 mii lei. Totodată, se aprobă Programul de investiții publice de interes

judeteian finanțat din bugetul împrumutului intern, pe anul 2021, detaliat în anexa nr.3 la prezenta hotărâre.

Domnul consilier **Victor Moraru** aduce la cunoștință plenului că proiectele care sunt în lista aceasta pentru credit au fost inițiate acum 2, 3 ani de zile și la momentul respectiv, conform graficului de execuție și de plăți, ele aveau bugetate sume integral pentru ca ele să fie finalizate. Întreabă de ce este nevoie să luăm un credit pentru finanțarea unor proiecte care aveau asigurată finanțarea. Este de părere că trebuia ca în materialul prezentat să se scrie exact care sunt considerentele pentru împrumut, nu că aceste proiecte nu ar fi avut finanțare și idealul era ca acest credit să meargă către proiecte noi de investiții și să nu se încerce să se ia un credit mascat, cu destinație obscură, pentru niște proiecte care aveau finanțare asigurată.

Domnișoara **Mihaela Moroianu**, director executiv al Direcției Buget Finanțe din cadrul Consiliului județean, menționează că această întrebare a fost adresată și în comisia juridică, iar răspunsul este același, și anume că pentru acordarea creditului trebuie să avem proiecte și investiții pentru care să avem indicatorii tehnico economici aprobați. Printre aceste obiective sunt și cele pe care le avem. Într-adevăr, a fost la momentul respectiv acea contribuție proprie asigurată pentru proiecte, dar pe parcursul derulării acestui împrumut, care urmează pe 15 ani a fi rambursat, pot fi modificate proiectele de investiții, care să fie finanțate din acest credit cu aprobarea plenului consiliului județean în funcție de necesitățile de finanțare.

Domnul președinte **Marian Pavel**, subliniază că ideea creditului a venit în momentul în care aveam în derulare foarte multe proiecte, parte din ele fiind în pericol de a nu fi finalizate mai ales cele finanțate prin PNDL, dat fiind faptul că aceste contracte au fost semnate cu valabilitate până în decembrie 2022. Exista astfel o contribuție foarte mare pe care trebuia să o asigure Consiliul Județean în toate aceste proiecte, până să fie adoptată Ordonanța 15, prin care s-au transferat cheltuielile neeligibile de la Consiliul Județean către bugetul Ministerului Dezvoltării și în acel moment s-a degrevat presiunea care era pe bugetul Consiliul Județean. Pentru a asigura continuitatea lucrărilor existente în momentul de față și a avea un parteneriat corect cu societățile care sunt contractante și care execută lucrările de investiții pentru Consiliul Județean, consideră că este nevoie de acest credit aprobat prin Hotărâre de Consiliu la o ședință anterioară. De asemenea, domnul președinte menționează faptul că au fost 70 de zile, o perioadă în care efectiv nu au avut sume în buget de la Ministerul Dezvoltării pentru decontarea cheltuielilor prin PNDL 2, și astfel a fost nevoie ca plățile să fie făcute din bugetul Consiliului Județean și apoi să se aștepte returnarea banilor. Consideră că este nevoie de această sumă în cazul în care apar dificultăți în implementarea unui proiect. Amintește faptul că a găsit în Consiliul județean solicitări despre intenția unui credit, când se încerca să se ascundă fondul de rulment care era destul de mare și se încerca să plimbe dintr-o parte în alta, să se justifice că, de fapt, Consiliul Județean nu are banii respectivi și are nevoie de credit, iar în situația contractării acestui credit, 20 de ani nu se mai putea face un alt împrumut. Asigură că situația despre creditul discutat în ședința de astăzi este atent monitorizată, amintind faptul că o analiză a managementului trecut, la Drumurile Județene, a scos la iveală faptul că această societate avea, la preluarea mandatului în 2020, 60 de miliarde lei vechi deficit.

Domnul consilier **Victor Moraru** menționează faptul că acel credit care se încerca să se contracteze la momentul respectiv ar fi fost de la Fondul Român de Dezvoltare, neavând nicio legătură cu cel ce se află acum în discuție. În același timp subliniază faptul că dacă există informații legate de nereguli la societatea de drumuri este de acord ca acestea să fie făcute publice, fiind de acord să se facă sesizări la toate instituțiile de control. Totodată dorește prezentarea solicitării adresate Curții de Conturi București cu privire la un control ce viza analizarea activității mandatului dânsului, precum și răspunsul acestora.

Domnul președinte **Marian Pavel** subliniază faptul că nu-l acuză personal de aceste nereguli, ci face referire la managementul girat în mandatul pe care l-a exercitat. Menționează că cei care au venit în control sunt cei de la Curtea de Conturi Ialomița, neformulând o astfel de solicitare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 29 , un vot ”împotrivă” (domnul consilier Victor Moraru), proiectul de hotărâre este adoptat.

7) Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 2 din Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.31 din 28.03.2014 privind desemnarea persoanei care să efectueze înregistrarea și raportarea datoriei publice a Consiliului Județean Ialomița.

Persoana nominalizată să efectueze această înregistrare și raportare este doamna Viorica Tănase, din cadrul Consiliului Județean Ialomița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

8) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al județului Ialomița, pe anul 2021.

Domnul Secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că bugetul rectificat se propune a fi la venituri în sumă de 327.084,90 mii lei, iar la cheltuieli în sumă de 413.979,90 mii lei, cu un deficit de 86.895,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent. Se aprobă de asemeni rectificarea bugetului instituțiilor subordonate Consiliului Județean Ialomița , la venituri în cuantum de 18.907,50 mii lei, iar la cheltuieli în sumă de 18.930,50 mii lei, cu un deficit de 23,00 mii lei, deficit ce va fi acoperit din excedentul anului precedent. Se propune rectificarea numărului de posturi și fondul aferent salariilor de bază, pe anul 2021.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

9) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli din fonduri externe nerambursabile al Spitalului Județean de Urgență Slobozia, pe anul 2021.

Atât la venituri cât și la cheltuieli valoarea bugetului este în sumă de 15,00 mii lei, sumă destinată pentru finanțarea unui proiect din fonduri nerambursabile, împreună cu Ministerul Sănătății pentru controlul tuberculozei la nivelul județului Ialomița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

10) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Drumuri și Poduri S.A., pe anul 2021.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

11) Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.174 din 17.11.2020 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița, cu modificările și completările ulterioare.

Acest proiect de hotărâre survine ca urmare a susținerii unui concurs de promovare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

12) Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean nr.89 din 28.05.2021 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ialomița, instituție publică de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Județean Ialomița.

Ca și la proiectul de hotărâre anterior, urmare a susținerii concursului de promovare se modifică organigrama și statul de funcții ale acestei instituții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

13) Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 150/27.11.2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița și al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Ialomița, cu modificările și completările ulterioare.

În esență este vorba despre stabilirea salariului pentru un nou post creat și aprobat în ședința trecută la Direcția de Evidență a Persoanelor Ialomița ca urmare a unei modificări a statului de funcții, este vorba de postul de referent principal.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

14) Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării burselor de ajutor social elevilor care frecventează cursurile Școlii Profesionale Speciale ”Ion Teodorescu” Slobozia, pentru semestrul I al anului școlar 2021 – 2022.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, aduce la cunoștință plenului că este vorba de 50 de elevi, care vor primi o bursă de 250 lei .

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

15) Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 5/12.01.2021 privind aprobarea participării Spitalului Județean de Urgență Slobozia la realizarea proiectului “Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 în cadrul Spitalului Județean de Urgență Slobozia” și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că au intervenit mici modificări în ceea ce privește bugetul proiectului care se află în acest moment în fază de evaluare. Se cere în mod expres să se treacă și aparatura care se va achiziționa pentru acest proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

16) Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale aferentă obiectivului de investiții “Creșterea gradului de securitate la incendiu și asigurarea utilităților pentru Spitalul Județean de Urgență Slobozia”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

17) Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare aferentă obiectivului de investiții “Creșterea gradului de securitate la incendiu și asigurarea utilităților pentru Spitalul Județean de Urgență Slobozia”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 30, proiectul de hotărâre este adoptat.

18) Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale aferentă obiectivului de investiții “Reorganizare incintă muzeu”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

19) Proiect de hotărâre privind aprobarea Temei de proiectare aferentă obiectivului de investiții “Reorganizare incintă muzeu”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

20) Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) și a principalilor indicatori tehnico –economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod peste râul Ialomița la Țândărei pe DJ 212”.

Pentru acest proiect valoarea totală a investiției este de 15.730.501,17 lei cu TVA, din care construcții montaj 13.453.794,41 lei cu TVA, iar durata executării lucrării este de 15 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

21) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare pod peste râul Ialomița la Tândărei pe DJ 212”.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu** aduce la cunoștință plenului faptul că pentru depunerea mai multor proiecte de investiții care urmează a fi aprobate în această ședință, în Programul național de investiții ”Anghel Saligny”, UAT-ul aplicant trebuie să aprobe prin hotărâre de Consiliu județean Cererea de finanțare și Devizul general estimativ, care sunt anexă la metodologia de implementare a acestui program național. Valoarea estimată a acestui proiect este cea prezentată mai devreme la faza de DALI.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

22) Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) și a principalilor indicatori tehnico –economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare pod peste râul Ialomița la Bucu pe DJ 213 A”.

Pentru acest proiect valoarea totală a investiției este de 6.595.751,24 lei cu TVA, din care construcții montaj 5.135.564,00 lei cu TVA, iar durata executării lucrării este de 10 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

23) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții ”Reabilitare pod peste râul Ialomița la Bucu pe DJ213A”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

24) Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării anexei la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 70/28.05.2020 privind aprobarea Notei conceptuale aferentă obiectivului de investiții ”Reabilitare pod peste râul Ialomița la Fierbinți pe DJ 101U și dublarea acestuia cu o structură independentă”.

Ca urmare a Devizului estimativ realizat de către proiectant a reieșit că există o diferență între valoarea estimată inițial de către direcția tehnică din Consiliul județean și cea calculată de proiectant. Astfel valoarea pentru construcții montaj va fi de 8.295.971 lei cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

25) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Reabilitare pod peste râul Ialomița la Fierbinți pe DJ 101 U".

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

26) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Reabilitare pod peste râul Prahova la Adâncata pe DJ 101B".

Valoarea totală estimată a acestui obiectiv este de 4.433.896,00 lei cu TVA, din care 87.352,00 lei sunt suportați de la bugetul județului, iar diferența de 4.346.544,00 lei de la bugetul de stat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

27) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Reabilitare pod peste canal de irigații la Movilița pe DJ 302".

Valoarea totală estimată a acestei lucrări este de 3.413.000,00 lei cu TVA, din care 62.000,00 lei sunt suportați de la bugetul județului, iar diferența de 3.351.000,00 lei de la bugetul de stat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

28) Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei la Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.84 din 25.06.2020 privind aprobarea Notei conceptuale aferentă obiectivului de investiții "Modernizare și reabilitare DJ 212: Limită județ Brăila – Luciu – Mihail Kogălniceanu – intersecție DN 2A, intersecție DJ 201 Lăcusteni – Platonești – Movila – Fetești", cu completările ulterioare.

Ca urmare a devizului esimativ realizat de către proiectant, valoarea finală este de 105.000 mii lei cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

29) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizare și reabilitare DJ 212: Limită județ Brăila – Luciu – Mihail Kogălniceanu – intersecție DN 2A, intersecție cu DJ 201 Lăcusteni – Platonești – Movila – Fetești".

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

30) Proiect de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "Modernizare drum județean DJ201, Tronson Orezu

(intersecție DJ201B) – Piersica – Bordușelu (ieșire localitate) – Tronson II km 37+816 – km 46+908”.

Valoarea totală estimată a acestei lucrări este de 37.836.201,60 lei cu TVA.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

31) Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării cărții funciare nr.33544 a terenului intravilan aferent bunului imobil ”Spitalul Județean de Urgență Slobozia” din domeniul public al județului Ialomița.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, aduce la cunoștință plenului că necesitatea acestui proiect de hotărâre este urmare a solicitării primite din partea Consiliului local, privind trecerea unui teren din domeniul județului în domeniul public al Municipiului Slobozia. Este vorba despre o suprafață de teren de 46.757 mp ce va fi dezmembrat, dezmembrare în urma căreia suprafața de 460 mp va fi trecută în domeniul public al UAT Slobozia în vederea modernizării Aleii Chimiei .

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

32) Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat al Județului Ialomița în domeniul privat al Comunei Vlădeni a terenului în suprafață de 20.000 mp situat în intravilanul Comunei Vlădeni, înscris în CF nr. 22574.

Prin acest proiect de hotărâre , se propune trecerea acestui teren, se ia act de faptul că localitatea Vlădeni a aprobat prin Consiliu Local trecerea unui teren similar, din domeniul privat al lor către domeniul privat al județului Ialomița, și totodată, localitatea Vlădeni va plăti diferența de valoare dintre terenuri, de 800 euro.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

33) Proiect de hotărâre privind reglementarea măsurilor necesare funcționării Consiliului de Administrație al operatorului regional SC Urban SA Slobozia.

Domnul secretar general al județului, **Adrian Robert Ionescu**, aduce la cunoștință plenului faptul că în urma desfășurării procedurii de selecție pentru membrii Consiliului de administrație al acestei societăți, din cele cinci posturi existente au fost ocupate trei, persoanele nominalizate fiind domnul Stoicescu Adrian, Codleanu Mariana și Ciobanu Alina. Pentru completarea Consiliului de Administrație se va relua procedura de selecție.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Voturi „pentru” 30 , proiectul de hotărâre este adoptat.

34) Privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Ialomița în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director în

cadrul Școlii Profesionale Speciale "Ion Teodorescu" Slobozia și Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Ialomița, organizat în perioada 15.11 – 08.12.2021.

Se fac propuneri: PSD – domnul Emil Cătălin Grigore, PNL – nu are propuneri, PRO România – nu are propuneri.

Se exercită procedura de vot secret, voturi "pentru" domnul Emil Cătălin Grigore - 26. Consilierii care participă online la această ședință, conform legii, fiind vorba de vot secret, nu participă la vot.

DIVERSE

Domnul subprefect **Babagianu Gheorghe** aduce la cunoștință plenului Consiliului județean situația existentă în județ privind evoluția cazurilor de COVID 19, situația vaccinării (31% total pe județ) și măsurile care se iau în vederea combaterii acestei pandemii, menționând faptul că s-a deplasat personal la spitalul din Urziceni și Fetești cu scopul de a vedea situația existentă în teren. Mulțumește Consiliului Județean Ialomița pentru sprijinul acordat spitalelor din județ, sprijin care a facilitat mărirea numărului de paturi și achiziționarea de materiale sanitare.

Domnul președinte **Marian Pavel** aduce la cunoștință plenului solicitarea venită din partea comunelor Maia și Mărculești în vederea exprimării acordului de principiu pentru darea în administrare temporară a tronsoanelor de drumuri județene care tranzitează aceste comune pentru realizarea de trotuare și piste de biciclete, deoarece acolo există în derulare o investiție. După obținerea acestui acord de principiu dânsii vor demara procedura de identificare și obținere a unor surse de finanțare, urmând ca apoi Consiliul Județean Ialomița să acorde prin hotărâre de Consiliu județean acest drept de administrare.

Cu unanimitate de voturi , 30 "pentru", se acceptă aceste solicitări.

Domnul consilier **Gigi Petre** solicită domnului subprefect informații privind respectarea măsurilor impuse de Guvern, în speță, unitățile care și-au decalat programul de lucru, cele care lucrează online, dacă în cadrul întâlnirilor de lucru au fost informați toți conducătorii instituțiilor de aceste măsuri și sugerează ca în prima ședință a consiliilor locale să existe și un îndemn al cetățenilor pentru vaccinare prin participarea unui reprezentant al Instituției Prefectului la aceste ședințe locale. Amintește faptul că în ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică, al cărei președinte este, au luat în discuție respectarea acestor măsuri pandemice. Totodată roagă conducerea Consiliului județean să găsească o formulă de vot (face referire la votul secret) și pentru cei care participă online la ședințe.

Domnul subprefect **Gheorghe Babageanu** consideră că Autoritatea de Ordine Publică, ar putea să ia măsuri de informare, ținând cont de faptul că Instituția Prefectului are relații de colaborare și nu de subordonare cu acestea. Asigură în schimb de tot sprijinul necesar, pentru diseminarea informațiilor legate de această pandemie, în cazul în care ATOP va înainta aceste propuneri către Instituția Prefectului.

În legătură cu exercitarea votului online în cazul proiectelor de hotărâre cu vot secret, domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu** face precizarea că ședințele de consiliu, conform regulamentului actual se pot desfășura fără probleme online. În legătură cu votul secret, există la acest moment un punct de vedere al Ministerului Dezvoltării, cât și o

prevedere legislativă, prin care se spune că proiectele de hotărâre care au vot secret nu se pot adopta la acest moment și cu votul celor care nu sunt fizic prezenți, nefiind asigurată confidențialitatea votului.

Domnul președinte declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVED

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu